

国产新冠治疗药物取得新进展

据新华社电(记者 董瑞丰 戴小河) 记者日前从国务院联防联控机制科研攻关组获悉,我国积极推进新冠治疗药物研发,除了已获批的中和抗体、化学药物和中药外,还有多个药物在临床试验中显示出疗效,科技创新有效助力了疫情防控工作。

2021年12月,国家药监局应急批准了新冠病毒中和抗体联合治疗药物安巴韦单抗注射液(BR11-196)及罗米司韦单抗注射液(BR11-198)注册申请。这是我国首家获批的自主知识产权新冠病毒中和抗体联合治疗药物。

2022年7月,国家药监局附条件批准了阿兹夫定片增加治疗新冠肺炎适应症注册申请。这是我国自

主研发的口服小分子新冠肺炎治疗药物。

此前,在湖北武汉抗疫斗争中,有关院士、专家带领团队科研人员,针对前期没有特效药可用的状况,以救治需求为导向,筛选出中药“三药三方”等一批药物,为新冠肺炎救治提供了有力保障。

国家卫生健康委科教司监察专员刘登峰介绍,新冠疫情发生后,国务院联防联控机制第一时间组织了药物研发攻关,在药物的临床前研究、抗体的筛选、临床试验资源统筹和快速审评审批等方面都做了大量工作。基于国家新药创制重大专项积累的药物筛选、疫苗研发、临床评价等平台 and 团队,很快推动了中和抗体、化学药物和中药等成功上市。

据了解,我国当前还有多个新冠治疗药物正处于不同的研发阶段,部分药物已在国内外开展Ⅲ期临床试验。

国务院联防联控机制科研攻关组有关负责人介绍,目前新冠治疗药物研发主要围绕阻断病毒进入细胞、抑制病毒复制、调节人体免疫系统3条技术路线开展,我国在这些技术路线上均有部署。

由科技部、国家卫生健康委、工业和信息化部、国家发展改革委、国家药监局、国家中医药局等部门组成的国务院联防联控机制科研攻关组药物研发专班,自2020年2月16日设立以来,组织全国优秀专家团队,全力推进有效药物和治疗技术研发工作。



初秋乐游吊脚楼

初秋时节,在湖北省宣恩县彭家寨风景区,古色古香的吊脚楼与起伏的田垄勾勒出一幅迷人的画卷。农民忙着“晒秋”,游客或乘坐小火车或步行游览,乐享秋日美景。彭家寨古吊脚楼群是鄂西山区保存较完好的民居群落,历史悠久的深山古寨经修缮保护,旅游服务等配套设施进一步提升,为当地乡村振兴注入了活力。图为8月31日,游客在彭家寨古吊脚楼前游玩。

新华社发 宋文/摄

数说

我国网民规模达10.51亿

据新华社电(记者 王思北) 中国互联网络信息中心(CNNIC)8月31日在京发布第50次《中国互联网络发展状况统计报告》。报告显示,截至2022年6月,我国网民规模为10.51亿,较2021年12月新增网民1919万,互联网普及率达74.4%。网民人均每周上网时长为29.5个小时,使用手机上网的比例达99.6%。

2021年我国研发经费投入总量达2.8万亿元

《2021年全国科技经费投入统计公报》8月31日公布:2021年我国研发经费投入总量为2.8万亿元,研发经费投入与国内生产总值之比达到2.44%。其中,基础研究经费占研发经费的比重为6.50%,达到历史新高。 据央视新闻

科技

欧洲8国和欧盟决定 2030年波罗的海风电产能增6倍

据新华社电(记者 林晶) 丹麦、瑞典、波兰、芬兰、爱沙尼亚、拉脱维亚、立陶宛、德国国家元首或政府首脑及欧盟领导人,8月30日在丹麦首相官邸马林堡召开波罗的海能源峰会并签署“马林堡宣言”,同意加强能源安全和海上风电合作,计划在2030年将由其掌控的波罗的海地区海上风电装机容量从目前的2.8吉瓦提高至19.6吉瓦(1吉瓦等于100万千瓦)。

环球

“北溪-1”天然气管道停止供气3天

据新华社电 据塔斯社报道,因对“波尔托瓦亚”压气站唯一仍在运行的涡轮机进行维修,俄罗斯天然气工业股份公司(俄气)于莫斯科时间8月31日4时起停止通过“北溪-1”天然气管道供气3天。

国际原子能机构专家团 前往扎波罗热核电站

据新华社电(记者 李东旭 李铭) 据乌克兰国家通讯社8月31日报道,国际原子能机构专家团已离开基辅前往扎波罗热核电站。国际原子能机构总干事格罗西表示,国际原子能机构专家团将首次穿越前线,前往交战区,这不仅需要俄方的明确安全保障,也需要乌方保障。

港澳台

中央政府将在澳门 发行30亿元人民币国债

据新华社电(刘刚 郝雨晴) 记者8月31日从澳门特区政府获悉,中央政府将于2022年9月7日在澳门发行30亿元人民币国债。据介绍,本次国债将面向专业投资者发行,引导优质发行人和国际投资者参与澳门债券业务,丰富澳门债券市场的产品种类,同时有助于活跃澳门离岸人民币市场,助力人民币国际化进程。

军事

“东方-2022”演习正式开始 中国军队派出2000余人参加

据新华社电(记者 梅世雄) “东方-2022”演习8月31日上午在俄罗斯乌苏里斯克市谢尔盖耶夫斯基训练场开幕。中国、阿尔及利亚、印度、白俄罗斯、塔吉克斯坦、蒙古国等国派出部队参加此次演习。记者从中方联合战役指挥部了解到,中方参演部队主要由北部战区所属陆军、海军和空军部队组成,参演兵力2000余人,各型车辆(装备)300余台,固定翼飞机和直升机21架,舰船3艘。“东方-2022”演习在俄东部军区多个训练场和相关海域举行,将持续至9月7日,参演总兵力超过5万人,共投入5000多件武器装备。

彩票开奖台

中国福利彩票“东方6+1”玩法第2022099期中奖号码:基本号码575717生肖码:羊
中国福利彩票“乐透型15选5”玩法第2022233期中奖号码:01、08、10、14、15
中国福利彩票“七乐彩”玩法第2022100期中奖号码:基本号码:01、03、08、09、16、26、28 特别号码22
中国福利彩票3D玩法第2022233期中奖号码:973
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告第2022233期中奖号码:867
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告第2022233期中奖号码:86780
全国联网电脑体彩“超级大乐透”第22100期中奖号码:10、19、20、23、31+03、07

遗失 安徽省行政中心一卡通遗失,姓名:王圣东,公告 卡号:XC273,特此声明。